

Если во сне Вас окружает глухая ночь - Вы можете предположить тяжелое испытание в делах, которое не минует Вас. Если Вам снится, что ночь уже на исходе - это означает, что все, казавшееся безысходным, обретает ясную определенность, в которой содержится зерно будущего благополучного решения; после такого сна возможен поворот к лучшему.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Ночь - символ добра и зла. Слышать ночью чей-либо голос - знак того, что в будущем на Землю придет великий человек, возможно, он будет послан самим Богом. Сновидцу такой сон говорит о том, что у него есть способности к экстрасенсорике: он может рассказывать человеку о прошлом, предсказывать будущее и исцелять людей. Увидеть ночью чей-то образ - означает, что в не столь отдаленном времени вы будете раскаиваться в совершенном поступке. Если вам приснилась темная, беззвездная ночь, то такой сон - явное свидетельство того, что в государстве, в котором вы живете, ведется неправильная политика. И пока стоящий у власти в настоящее время правитель будет во главе этого государства, ничего не изменится. Увидеть во сне ясную, звездную ночь - хорошее предзнаменование. Такой сон пророчит счастливую жизнь в будущем и говорит о том, что люди освоят многие планеты Солнечной системы. Видеть во сне на небе много светящихся объектов - свидетельство того, что в будущем будут открыты новые планеты и установлены контакты с живыми существами этих планет. Сновидцу такой сон пророчит встречу с необычным человеком, который окажет большое влияние на его жизнь. Если вам приснилась холодная ночь, то такой сон свидетельствует о том, что наступят времена, когда нашей планете не будет хватать солнечного тепла и света. На Земле перестанет происходить смена времени суток, будет одна сплошная ночь. Ждать во сне наступления ночи - знак того, что в будущем вас ждет встреча со злым человеком. Возможно, это будет оборотень или вампир, а потому вам надо остерегаться этого человека. Во вселенских масштабах такой сон говорит о том, что наступят времена, когда на Землю придут темные силы. В этот период людьми будет править Зло, активизируются все людские пороки.

Источник - Мишель Нострадамус

* * *

Ночь

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Темная - разумные расчеты; ясная - долгая жизнь; бурная - угрожают тебе потери

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Темная - разумный расчет; ясная - долга жизнь; бурная - потери.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Если Вам снится, что Вас окружает ночной мрак, то наяву ожидайте принуждения и давления, а также трудностей в коммерции. Если мрак ночи рассеивается, то обстоятельства, которые до нынешнего момента казались неблагоприятными, теперь изменятся и будут способствовать наилучшему развитию Ваших дел.

Источник - Современный сонник

* * *

Кто стремится нанести вам вред, в простонародье - навести порчу . Ночь превращается в утро или день - вы достаточно чисты и сильны, чтоб противостоять чужому воздействию, но примите во внимание, что у вас есть злобные враги.

Источник - Эзотерический сонник